ESPUNA – MANAGEMENT  DE LA QUALITE

INFORMATIONS ET INSTRUCTIONS D'UTILISATION

SPE 003/C 

Folio 1/1

Référence 27279
DESCRIPTIF : gant de manutention contre le froid industriel, dos en fleur de bovin hydrofuge bleue, paume en croûte de bovin hydrofuge, type poignet avec élastique de serrage sur le dos, entièrement doublé de molleton acrylique.
TAILLES : 6  FORMCHECKBOX 
     
7  FORMCHECKBOX 
         8  FORMCHECKBOX 
          9   FORMCHECKBOX 
        10   FORMCHECKBOX 
        11   FORMCHECKBOX 
        (12)   FORMCHECKBOX 
        (13)   FORMCHECKBOX 
        standard 9/10   FORMCHECKBOX 
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	Cet article est conforme aux exigences de la directive CEE / 89 / 686 : innocuité, confort, solidité et aux paragraphes 3.3 et 3.7 de son annexe 2 : protection contre les agressions physiques et contre le froid
Il a fait l'objet de l'attestation CE de type N° 0072 / 076 / 162 / 09 / 07 / 0067 délivrée 

par  l'INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L’HABILLEMENT (n° 0072) - Avenue Guy de Collongue - F-69134 ECULLY



Références normatives

Propriétés selon les normes européennes EN 420 (2003), EN 388 (2003) EN 511 (2006)
Un niveau élevé indique une bonne protection. (0 = niveau 1 non atteint ; X = essai non effectué).





	EN 420 : Exigences générales
	

	Dextérité : 3 / 5

Pénétration d’eau des matériaux : 4/4 (>180 min)
	
	


Les niveaux de performance sont obtenus à partir d'essais effectués dans des conditions d'environnement précisément définies par les normes. De ce fait, toute utilisation dans des conditions nouvelles relève de la responsabilité de l'utilisateur. En particulier les performances ne sont pas garanties en milieu humide.
Ce gant ne contient pas de substance susceptible de provoquer des allergies.
INSTRUCTIONS D'UTILISATION : gant de protection exclusivement contre les risques mécaniques et le froid industriel, adapté au contact de pièces humides.  Il est préconisé pour une utilisation active jusqu’à – 20 °C.
Le gant mouillé peut perdre ses propriétés d’isolation.

La sélection d’un gant de protection contre le froid doit tenir compte de plusieurs paramètres tels que l’environnement (température ambiante, humidité, vitesse du vent), les conditions de travail (durée de l’exposition, niveau d’activité, contact avec des éléments froids, mouillés ou secs…), les conditions particulières (état général de l’utilisateur, vêtements de protection portés). 
Equipement de protection individuelle de catégorie II 

INSTRUCTIONS DE STOCKAGE ET D'ENTRETIEN : Conserver dans le conditionnement d'origine, température et humidité ordinaires, locaux couverts et aérés. Nettoyer en surface avec un chiffon humide. Sécher à température ambiante. 

Régénération sous la responsabilité de l'utilisateur. Nous ne garantissons pas les niveaux de performance des produits régénérés.
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